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｢新入会員に対する研修会｣アンケート 集計報告 
 

■回答者数 

開催日 回答者数 受講者数 回答率 

8月 1 日 134名   473名 28.3％ 

8月 25日 183名   412名 44.4％ 

9月 7 日 157名   349名 44.9％ 

合 計 474名 1,234名 38.4％ 

 

 

■回答者属性 

 

 職能       年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   実務経験           看護協会への入会のきっかけ 

     

 

 

 

 

 

 

          

 

 

 

 

 

 

  

●保健師 

●助産師 

●看護師 

●准看護師 

0 

24 

443 

7 

0.0% 

5.1% 

93.4% 

1.5% 

N=474 

●20代 

●30代 

●40代 

●その他 

435 

27 

10 

2 

 

91.8% 

5.7% 

2.1% 

0.4% 

N=474 

 

●1年未満 

●1～3年未満 

●3～5年未満 

●5～l0年未満 

●l0～20年未満 

●20年以上 

 

418 

54 

0 

0 

1 

1 

 

●上司に勧められて 

●自分から進んで 

●その他 

407 

41 

26 

 

 

85.9% 

8.6% 

5.5% 

N=474 



本日の研修会以外で看護協会について聞いたことがありますか       

 

 

 

 

 

 

          

 

 

 

 

『ある』を選択された方、それは誰からですか？（複数回答あり） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「公益社団法人大阪府看護協会について」で           『そうでもない』を選択された方、 

協会についての理解は深まりましたか            それはどういった点ですか？ 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

  

  

●深まった 

●そうでもない 

 

469 

5 

98.9% 

1.1% 

N=474 

・福利厚生が少ない 

 

・あまり実生活や職場への利益は 

感じられない 

 

●ある 

●ない 

 

126 

348 

26.6% 

73.4% 

N=474 

63(50.0%)

26(20.6%)

4(3.2%)
1(0.8%)

63(50.0%)

12(9.5%)

4(3.2%)

0

10

20

30

40

50

60

70

N=126 



64(47.8%)

60(44.8%)

4(3.0%)

16(11.9%)

27(20.1%)

16(11.9%)

0

0 20 40 60 80

自己をみつめなおす機会になった

意欲の向上につながった

問題解決の糸口になった

仕事への興味が深まった

リフレッシュになった

自己の役割について再確認できた

その他
N=134

110(60.1%)
68(37.2%)

5(2.7%)

23(12.6%)

48(26.1%)

16(8.7%)

0

0 20 40 60 80 100 120

自己をみつめなおす機会になった

意欲の向上につながった

問題解決の糸口になった

仕事への興味が深まった

リフレッシュになった

自己の役割について再確認できた

その他

76(47.8%)
57(44.8%)

7(3.0%)

32(11.9%)

45(20.1%)

12(11.9%)

1

0 20 40 60 80

自己をみつめなおす機会になった

意欲の向上につながった

問題解決の糸口になった

仕事への興味が深まった

リフレッシュになった

自己の役割について再確認できた

その他

249(52.5%)

184(38.8%)

16(3.4%)

71(15.0%)

120(20.1%)

45(9.5%)

2(4.5%)

0 100 200 300

自己をみつめなおす機会になった

意欲の向上につながった

問題解決の糸口になった

仕事への興味が深まった

リフレッシュになった

自己の役割について再確認できた

その他

本日の講演について教えてください。（複数回答） 

■全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■①② 8月 1日（火）  

 

 

 

 

 

 

 

 

■③④ 8月 25日（金）   

 

 

 

 

     

 

  

 

■⑤⑥ 9月 7日（木）                           （その他） 

                                      ・特になし 

                                   

 

 

N=474 

N=183 

N=157 



21(4.4%)

249(52.5%)

45(9.5%)

85(17.9%)

70(14.8%)

57(12.0%)

0 50 100 150 200 250 300

総会・職能集会

研修

学会

図書室

看護職賠償責任保険

災害支援ナース・ボランティア

Ｑ１３大阪府看護協会の活動で参加･利用したいことにチェックをいれてください。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 N=474 


